

RETIFICAÇÃO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO Nº 040/2024/ES

SERVIÇOS RESIDENCIAIS TERAPÊUTICOS DO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO

O **INVIS** - **INSTITUTO VIDA E SAÚDE**, pessoa jurídica de direito privado, inscrito no CNPJ nº05.997.585.0001/80, torna público a RETIFICAÇÃO da carga horária do Processo Seletivo Simplificado nº **040/2024/ES** – Serviços Residenciais Terapêuticos do Estado Do Espírito Santo, conforme descrito abaixo:

1. DO OBJETO

O Processo Seletivo Simplificado tem por objeto a seleção de profissionais para os cargos abaixo discriminados, para trabalhar nas Residências Terapêuticas do Estado do Espírito Santo/ES, para preenchimento das seguintes vagas:

Onde-se lê,

REGIÃO METROPOLITANA – CARIACICA/SERRA/VILA VELHA/VITÓRIA				
CARGO	CARGA HORÁRIA SEMANAIS	Nº DE VAGAS	REMUNERAÇÃO	REQUISITOS TÉCNICOS
AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS	40 HORAS	36	R\$ 1.412,00	Ensino Fundamental completo.
AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS FOLGUISTA	40 HORAS	18	R\$ 1.412,00	Ensino Fundamental completo.

Leia-se,

REGIÃO METROPOLITANA – CARIACICA/SERRA/VILA VELHA/VITÓRIA				
CARGO	CARGA HORÁRIA SEMANAIS	Nº DE VAGAS	REMUNERAÇÃO	REQUISITOS TÉCNICOS
AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS	12x36	36	R\$ 1.412,00	Ensino Fundamental completo.

AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS FOLGUISTA	12x36	18	R\$ 1.412,00	Ensino Fundamental completo.
--	--------------	----	--------------	------------------------------

Espírito Santo, 26 de junho de 2024

